

"День матери"

24 ноября в старшей группе «Непоседы» прошёл самый тёплый праздник в году «День мамы». Празднование Дня матери стало уже доброй традицией в каждой группе нашего детского сада. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным. Дети под руководством воспитателей и музыкального руководителя готовились к этому замечательному дню. Были проведены различные мероприятия, главной целью которых, являлось воспитание у дошкольников любви и уважения к маме, развитие творческих способностей детей и создание уютной, домашней атмосферы праздника. Дети вместе с воспитателем разучивали стихи и песни о маме, проводили увлекательные тематические беседы, читали сказки, рассказы о маме, рисовали портреты, делали подарки мамочкам. В свои работы дети вкладывали любовь и заботу, чуткое и внимательное отношение к самому дорогому человеку – маме.



День матери в детском саду прошёл очень трепетно и нежно. Все мамы получили много позитивных эмоций: мамы чуть сдерживали слезы умиления и радости.

На празднике дети читали стихи любимым мамам, пели песни, играли в интересные игры, участвовали в эстафетах вместе с мамами, танцевали. Самый приятный момент – это всегда подарки. Наши дети подарили мамам открытки с сердечком и цветами, которые сделали своими руками. Праздник удался на славу!

Спасибо всем мамам за доброе сердце, за заботу и душевное тепло!

Лаптева Оксана Николаевна, воспитатель Детский сад "Светлячок"г. Заводоуковск